
 

 

TEST GEOGRAFIE CLS VIII  R1 

Depresiunea Colinara a Transilvaniei, Subcarpatii, Podisul Getic, Podisul Mehedinti, Podisul Dobrogei 

•Timpul efectiv de lucru este de 50 de minute 

•Se acorda 20 puncte din oficiu 

 

SUBIECTUL I                                                                                                                                                  65 puncte 

1)Stabiliti valoarea de adevar a propozitiilor:                 5x2 pct=10 pct 

a)Cea mai mica unitate majora de relief din tara este Podisul Mehedinti.  A/F 

b)Podisul Dobrogei s-a format prin scufundare si coborare la a doua ridicare a Carpatiilor.  A/F 

c)Platforma Cotmeana este situata in Subcarpatii Getici.  A/F 

d)Cea mai veche unitate de relief din Romania este Podisul Babadag.  A/F 

e)Cea mai complexa structura dintre Subcarpati o au cei Curburii.  A/F 

 

2)Realizati corespondenta:                                                     5x2 pct=10 pct 

Vulcanii Noroiosi                         Podisul Dobrogei Central 

Podisul Casimcea                         Podisu Dobrogei de Sud 

Magura Matau                             Podisul Dobrogei de Nord 

Podisul Medgidiei                        Subcarpatii Curburii 

Podisul Somesan                          Subcarpatii Getici 

                                                        Depresiunea Colinara a Transilvaniei 

3)Precizati:                                                                              15x2 pct=30 pct                           

a) 3 dealuri si 3 depresiuni din Subcarpatii Moldovei: 

b)3 dealuri si 3 depresiuni din Subcarpatii Curburii 

c)3 platforme din Podisul Getic 

4)Precizati 2 deosebiri si o asemanare 

intre Subcarpatii Curburii si Subcarpatii 

Getici.         3x5 pct=15 pct 

 

SUBIECTUL II                                 15 puncte 

1)Identificati unitatile de relief marcate 

pe harta cu 1-7:   7x2 pct=14 pct 

2)Precizati un podis din unitatea 1: 

1x1 pct=1 pct 
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